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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2007_E8_A1_8

C_E6_94_BF_c26_25769.htm 参考答案详解 第一部分言语理解

与表达 1．A【解析】这里应是“文明融合”与“文明冲突”

相对，突出“融合”更成为主流。 2．C【解析】本题考查的

是对事物的公正、客观地把握．题中我们面临的是社会道德

沦丧这一具体事实．依题意A、B、D包含其中，C除外，答

案选C。 3．C【解析】本题首先要理解材料所反映的是无为

而治、轻徭薄赋的思想。故答案应为C。 4．A【解析】可用

排除法先选取出符合这段内容的选项。即可排除A项。因此

答案选A。 5．B【解析】本题的关键是“个性天然差异平等

实现”，强调自然状态下的亲和，A项否认了男女天然的性

别差异，C、I)项则带有强制性内涵，B肯定了物我实现的平

等性，答案选B。 6．B【解析】考查对外贸易的具体作用。A

、D错误，C与题干没有关系，故选B。 7．C【解析】时尚是

一种文化现象。抓住时尚、顺应潮流，是对文化环境的一种

适应。故选C。 8．D【解析】“月”本身无所谓“孤”，只

有“人”感到孤独，才会在看到只有“片云”的“永夜”天

空中一轮“月”的孤独，所以一个“孤”字带有强烈的主观

色彩。恰是“以我观物，故物皆着我之色彩”的写照。答案

选D。 9．C【解析】给贫困工人们最低工资，从报酬上降低

了工人们的生产能力，让雇主认为报酬低的工人生产能力也

低，而不愿意雇用他们，使得他们失业的情况更加严重。由

此可见，应选c。 lO．c【解析】片段第一句就表明了观点：

家长对孩子的表扬既要实事求是，又要恰如其分，同时还要



与其年龄相吻合。所以选项c正确。 11．B【解析】应该先有

“月、浪(水)”，才会有“船在月光与水波织成的羽纱中飘

荡”，有了“飘荡”，才有“那”的指代对象，有了“摇晃

”，才会想起“摇篮”，因此只有B项的衔接最符合逻辑思维

过程。故选B。 12．B【解析】此段第一句为中心句。故选B

。 13．C【解析】“就老吧，安详地交给世界一副慈祥美”

是这段话所要表达的中心思想，抓住这一中心思想，易知答

案选C；A项是文段的局部结论，B、D项是C项的原因。 14

．A【解析】世界卫生组织是主权国家的组织，台湾不是主

权国家，因此不能加入。与B、c、D无关。故选A。 15．D【

解析】经过敲打而成的石器为旧石器，是迄今发现的最原始

的劳动T具。故选D。 16．B【解析】从片段中可以看出防火

建筑也可以通过门厅和其他通道里的易燃材料使火蔓延而被

摧毁，因此选B。 17．D【解析】本题考查对“转基因作物”

这个概念的理解。原文是：“转基因作物的区别只是为了能

使它产生额外特性的基因。早在1983年，生物学家就已经知

道怎样通过生物工程技术将外来基因移植到某种植物的脱氧

核糖核酸中去，以便使它产生靠杂交方式根本无法获得的某

种新的特性：抗除莠剂的特性、抗植物病毒的特性、抗某种

害虫的特性等。用以移植的基因可来自任何生命体：细菌、

病毒、昆虫等。”可见构成“转基因”的基本信息是“产生

额外特性”和“移植”。A项把“将外来基因移植到某种植

物的脱氧核糖核酸中去”改为“因环境影响”，显然不当；B

项只是援引了原文的例子，没有归纳和概括；C项虽指出了

“移植”，却把产生“额外特性的作物”变成“杂交作物”

。只有D项信息完备。 18．D【解析】本题要求，在对本段材



料的基本内涵进行理解的基础上判断材料的核心意义。从材

料来看，员工之间相同的地方都是"iE式的员T”，不同的地

方是进单位时间早晚、与企业签订合同的长短。A项说身份

，有的是“编内职工”，有的是“非正式人员”，是有不同

的。B项说没有差别的是待遇，显然这点材料中没有提及，不

能推出来，也就不能选。而且从常识也可以知道，不同性质

的员工的T资必然是不同的，一个企业不可能都是一种性质的

员工。当然这点是凭常识的推断，考试中不能依赖常识，只

能从材料本身的内容去推理，本题的材料没有告诉我们这个

含义，我们就不能自作主张。选项C是讲权利，材料根本就

没有涉及，无从判断，也不能选。选项D与企业的关系，材

料中已经讲到“都是企业的正式员工”，故选D。 19．c【解

析】从片段可以推知医学的成就和社会的稳定造成世界人口

的快速增加，所以答案选c。 20．B【解析】这句话的句式是

“不是⋯⋯而是⋯⋯”，“而是”之后的是正确的意思，故

选B。 21．C【解析】这段话的要点是甲骨文出现于三千多年

前，是世界上最早的文字，在1898年被发现，答案C最完全。

22．A【解析】这段话从存款多而商品过剩、物价上涨而企业

停产两方面说明市场供求的矛盾。 23．C【解析】这段话强

调的是点面、专博的结合，第一句话便是观点C的直接表述

，所以答案为C。 24．B【解析】这段话提到的高速公路的特

点有：车速大大提高，运输成本降低，交通事故减少，运输

量高。所以能完全概括片段论点的只有答案B。 25．D【解析

】题干的着眼点是强调缆车的发明摧毁了人问的天险．限制

了人们的探求活动。A、B、C项都只指出缆车的优点，而忽

略了它的弊端，因而不能选。相关内容:2007行政职业能力测
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